



高含量、无糖型、雁荡山原料！周年庆不要错过“钻石底”

# 买枫斗晶送枫斗晶 最高送1440元

● 买就送天堂遮阳伞

五周年：守住底线才值得托付

8月13日是钱报健康直购读者体验中心5岁的生日。

5年走下来，负责人说自己有一个特别深的感受，就是“我们站在了很好的连接点，现在要做的是将专注修炼的内功外延，释放巨大的社会能量。”

钱报健康直购始终坚持做连接。2014年至今，凭借强大的媒体资源，始终坚持媒体人实事求是、真实报道的态度，为大众寻找够地道、可溯源、低价格的健康好货。做读者和基地的连接者。

站在第五个年头，行业、友商让我们不断地连接升级，行稳致远。

“任何一个行业，其发展必然经历一个从因为稀缺而高价高利润，到供应充裕、价格回归、利润合理化的过程。健康产业也不例外。”健康直购负责人说，“基地直购不是我们的创新，也不是一次偶然的商业行为，它是一个真正成熟的保健品市场及其消费者，对这个行业的产品服务以及它的模式提出的新需求。我们媒体人从监督行业自律到参与行业成为践行者，健康直购一直在加速。踩油门的背后，是坚守合规的决心。只有守住底线才值得托付！”

高含量铁皮枫斗晶，千元让利

要说起铁皮石斛，大家一定都不陌生。中华九大仙草，养生保健的一把好手。价格也相对实惠，是比较受大众喜爱的好东西。

但是野生铁皮石斛现存的已经非常稀少，无法满足大家的需求，而其对生长条件要求颇高，对温度、湿度、高度以及地理位置又极度敏感，雁之斛经过多年研究，采用高科技的手段，成就了这一盒盒铁皮石斛颗粒（枫斗晶）。

雁之斛铁皮枫斗晶的主要的原料，是铁皮石斛、西洋参和麦冬，采用100多年前的老方子，加上领先的生产技术，来提取药材中的有效成分，并采用低温浓缩的技术，使其更高效更容易被人体所吸收。

因为牌子响，品质好，雁之斛铁皮枫斗晶一直是钱报健康直购内的热销爆款。要知道，这款高含量铁皮枫斗晶，不论在选材上，还是在生产工艺中，都有着一套完整科学的管理体系。也难怪，它能在这么多年来，一直

被消费者所认可。

就拿原料来说，选用雁荡山野外生长的3年生铁皮石斛；生长期不施肥、不打药；喝的是雁荡山山泉水，吸的是高负氧离子空气，脚下是矿物质含量极高的基岩土壤；每年春天蜗牛泛滥之时，全部徒手捉虫，是真正天生天养的仙草！

这款铁皮枫斗晶出厂前，要经过几十道工序，1000多次的反复粉碎。粗多糖含量每100克达20.98克，人参皂甙Rb1每100克含3.03克，是罕见的高含量，每天服用1包就可以了！服用的时候，只要用温水泡开直接饮用，营养成分就能有效地被人体所吸收。早上空腹吃，或者晚上睡觉前吃，用温开水泡服即可，切记，水不要放得太多。

钱报健康直购的老会员都知道，这款高含量铁皮枫斗晶因为品质好，是不大会打折的，不过今天，我们给大家送上周年庆福利，买三大盒送四小盒，赠品价值高达1440元！下个月就是中秋节了，赶紧囤上一点货，送送长辈，送送亲友，一次能省下不少钱！

夏秋之交阴虚火旺，  
吃铁皮枫斗晶正当时

中医的养生保健理论中认为，阴虚主要是指人体津液亏损。我们有句话，叫“阴虚则生内热”，因为津液不足了，导致阴虚不能制火，机体就失去相应的濡润滋养。若阴液损伤过重不能制约阳气，这时就会出现上火的表现，进一步出现炎症，如火气在肺会出现咽炎、扁桃体炎、甚至肺炎，若火气在肝就会出现结膜炎等。夏秋之交，本就天气干燥，易五心烦热，引发口干咽燥、声音嘶哑、舌红少津、便秘等症状，都是因为体内阴液不足出现的燥象。

俗话说：“三分医，七分养，十分防。”可见养生的重要性。铁皮枫斗晶作为滋阴清补圣品，《神农本草经》记载铁皮石斛“性味甘寒，入胃、肾、肺经，补肺、胃、肾养精，补五脏虚劳羸瘦，强阴益精，久服厚肠胃，轻身延年”，是滋阴润燥的不二之选。

雁之斛这个老牌子大家都不陌生，品质也靠得牢。以前逢年过节销量特别好，小辈都会买来送亲戚长辈。不过现在，大家的保健意识好像越来越高的，不少人日常进补，也少不了它了。

规格：90包/盒  
周年庆：1080元/盒，买3盒  
送4小盒（赠品多达120包）

低至  
**8.3**元/包

活动链接：

雁之斛铁皮枫斗晶

- ①雁荡山仿野生优质铁皮石斛原料
- ②高含量，一天仅需一包
- ③“蓝帽子”认证，卫食健字(2002)第0726号
- ④无糖型配方，糖尿病患者可放心服用

本品不能替代药品

活动时间：  
8月13日至8月18日(仅6天)

抢购电话：  
**0571-87696068**

活动地址：  
钱报健康直购读者体验中心，  
杭州市体育场路184号(浙报门口)

● 免费送货上门 货到满意付款 ●



扫码抢购

● 单笔满

299元送价值

79元蚕丝被

● 会员双倍积分